
Οδηγός: Πώς θα πάρετε το επίδομα θέρμανσης

Αναλυτικές οδηγίες για τη χορήγηση του επιδόματος θέρμανσης στους δικαιούχους
περιλαμβάνει η εγκύκλιος του υπουργείου Οικονομικών.
Η εγκύκλιος βρίσκεται σε όλες στις αρμόδιες υπηρεσίες.

  

      

Πρώτο βασικό βήμα είναι η συμπλήρωση της αίτησης από τους δικαιούχους.
Αναλυτικά, όπως διευκρινίζει η εγκύκλιος, στην αίτηση αναγράφονται κατά
περίπτωση τα ακόλουθα στοιχεία:

  

  

ο αριθμός Φορολογικού Μητρώου του αιτούντος-υπόχρεου φορολογικής δήλωσης,

  

το ονοματεπώνυμό του,

  

ο αριθμός των εξαρτώμενων τέκνων του,
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ο αριθμός τραπεζικού λογαριασμού (ΙΒΑΝ) στον οποίο επιθυμεί να πιστωθεί το
ποσό και το ονοματεπώνυμο του πρώτου δικαιούχου,

  

ο αριθμός παροχής ηλεκτρικού ρεύματος του ακινήτου κύριας κατοικίας,

  

η ταχυδρομική διεύθυνση που αντιστοιχεί στη συγκεκριμένη παροχή ηλεκτρικού
ρεύματος,

  

αν η κατοικία είναι ιδιόκτητη, ενοικιαζόμενη ή δωρεάν παραχωρούμενη καθώς και ο
ΑΦΜ του εκμισθωτή ή του δωρεάν παραχωρούντος,

  

τα τετραγωνικά μέτρα κύριων χώρων της κύριας κατοικίας κατά το χρόνο
υποβολής της αίτησης,

  

η ένδειξη αν πρόκειται για πολυκατοικία,

  

τα στοιχεία επικοινωνίας του (διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, αριθμός
κινητού ή και σταθερού τηλεφώνου).

  

Παράλληλα οι διαχειριστές ή οι εκπρόσωποι των πολυκατοικιών ή οι εταιρίες
διαχείρισης πολυκατοικιών, δηλώνουν στην εφαρμογή τα ακόλουθα στοιχεία:

  

τον αριθμό φορολογικού μητρώου του διαχειριστή ή του προσώπου που
εκπροσωπεί την πολυκατοικία ή της εταιρίας διαχείρισης της πολυκατοικίας,

  

τον ΑΦΜ της πολυκατοικίας, εφόσον υπάρχει,
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τον αριθμό της κοινόχρηστης παροχής ηλεκτρικού ρεύματος ή μιας παροχής
ηλεκτρικού ρεύματος που εκπροσωπεί την πολυκατοικία,

  

τα χιλιοστά συμμετοχής των διαμερισμάτων στις δαπάνες θέρμανσης,

  

το ονοματεπώνυμο των φυσικών προσώπων που διαμένουν στα διαμερίσματα τα
οποία δεν χρησιμοποιούνται ως επαγγελματική στέγη.

  

Μετά τη συμπλήρωση των παραπάνω στοιχείων προβαίνουν σε ενεργοποίηση της
διαδικασίας πληρωμής. Η ενεργοποίηση αυτή δεν μπορεί να γίνει μετά τις 30 Μαΐου
2016.

  

Τα πρόσωπα που δεν είναι πιστοποιημένοι χρήστες στο TAXISnet, για την είσοδο
τους στην ηλεκτρονική αίτηση, δηλώνουν τον ΑΦΜ και έναν αριθμό ειδοποίησης
εκκαθαριστικού σημειώματος μιας εκ των δηλώσεων Φορολογίας Εισοδήματος
της τελευταίας πενταετία.

  

Στις περιπτώσεις που έχει αλλάξει κύρια κατοικία ο αιτών, υποβάλλει νέα αίτηση.

  

Η πληρωμή του επιδόματος θέρμανσης διενεργείται μέσω τραπεζικών ή λοιπών
πιστωτικών ιδρυμάτων.

  

Ειδικότερα:

  

- Για αιτήσεις που υποβάλλονται έως 31 Δεκεμβρίου 2015 και σε περίπτωση
πολυκατοικίας εφόσον έχει γίνει η ενεργοποίηση πληρωμής, το ποσό επιδόματος
θέρμανσης που δικαιούνται οι αιτούντες βάσει των πραγματοποιηθεισών αγορών
πετρελαίου θέρμανσης καταβάλλεται έως 2 Φεβρουαρίου 2016.
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- Για αιτήσεις που υποβάλλονται κατά το χρονικό διάστημα από 1η Ιανουαρίου έως
30 Μαΐου 2016 το ποσό επιδόματος θέρμανσης που δικαιούνται οι αιτούντες βάσει
των πραγματοποιηθεισών αγορών πετρελαίου θέρμανσης καταβάλλεται έως 30
Ιουνίου 2016.

  

Στην εγκύκλιο διευκρινίζεται ότι εφόσον το υπόλοιπο του προϋπολογισθέντος
ποσού επιδόματος θέρμανσης, δεν επαρκεί για την κάλυψη τυχόν ποσού
επιδόματος που αφορά σε εκκρεμούσες αιτήσεις, τότε αυτό (το ως άνω υπόλοιπο)
θα καταβάλλεται στους δικαιούχους αναλογικά.
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